

I Део: Списак артикала који су забрањени за увоз (или транзит) или артикала који се прихватају условно

Одељак I	Живе животиње; производи животињског порекла
Поглавље 1	Живе животиње <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Све животиње.
Поглавље 2	Месо и други кланични производи за јело <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Сви производи животињског порекла.
Поглавље 3	Рибе и љускари, мекушци и други водени бескичмењаци <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Сви производи ове врсте.
Поглавље 4	Млечни производи; птичја јаја; природни мед; јестиви производи животињског порекла, који нису укључени или наведени на другом месту <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Млеко и млечни производи, птичја јаја, природни мед и остали производи.
Поглавље 5	Производи животињског порекла, који нису укључени или наведени на другом месту <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Необрађена људска коса; отпаци од људске косе; чекиње прасади, крмача и вепрова; коњска длака и отпаци од коњске длаке. Црева, бешике и желуци животиња. Коже и остали делови тела птица; перје и паперје.
Одељак II	Биљни производи
Поглавље 6	Живо дрвеће и остале биљке; луковице; корење и слично; резано цвеће и украсно лишће <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Сво живо дрвеће и остале биљке; резано цвеће и украсно лишће.
Поглавље 7	Поврће, корење и кртоле за јело <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Сво јестиво поврће и одређено корење и кртоле.
Поглавље 8	Јестиво воће и језграсто воће; кора јужног воћа (агрума) или диња <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Сво јестиво воће и језграсто воће; кора јужног воћа или диња.
Поглавље 9	Кафа, чај, мате (парагвајски чај) и зачини <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Кафа, зелени чај, бибер, ванила, каранфилић.
Поглавље 10	Житарице <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Све житарице.
Поглавље 11	Производи млинарске индустрије; слад; скроб; инулин; пшенични глутен <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Пшеница.
Поглавље 12	Семе и плодови уљарица; разно зрнење, семе и плодови; индустријско или лековито биљке; слама и кабаста сточна храна <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Биљке, семе и плодови који се користе у индустрији парфема, у фармацеутској индустрији или као инсектициди или фунгициди. Краставац, шећерна репа и шећерна трска. Сточна храна.
Поглавље 13	Шелак; гуме, биљне смоле и остали биљни сокови и екстракти <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Опијум.

Поглавље 14 Биљни материјали за плетарство; биљни производи који нису укључени или наведени на другом месту
 • Артикли који се прихватају условно
 Сви биљни материјали.

Одељак III Животињске или биљне масти и уља и њихови производи; прерађене јестиве масти; животињски или биљни восак

Поглавље 15 (једино поглавље)
 • Артикли који се прихватају условно
 Јестиве масти и уља.

Одељак IV Прерађени (готови) прехранбени производи: напици, жестока алкохолна пића и сирће; дуван и обрађене замене за дуван

Поглавље 16 Прерађевине од меса, рибе или ракова, мекушаца или других водених бескичмењака
 • Забрањени артикли
 Конзервисана риба која на свакој лименки не садржи ознаку земље порекла.
 • Артикли који се прихватају условно
 Месне прерађевине.

Поглавље 17 Шећери и слаткиши са шећером
 • Артикли који се прихватају условно
 Шећер и слаткиши са шећером, меласа и глукоза.

Поглавље 18 Какао и какао производи
 • Артикли који се прихватају условно
 Какао и чоколада, слаткиши.

Поглавље 19 Производи од житарица, брашна, скроба или млека; пекарски производи
 Нема.

Поглавље 20 Производи од поврћа, воћа, језграстог воћа или других делова биљака
 • Забрањени артикли
 Конзервисано поврће и шљиве које на свакој лименки не садрже ознаку земље порекла.
 • Артикли који се прихватају условно
 Конзервисано језграсто воће. Производи ароматизовани ванилом и ванилином.

Поглавље 21 Разни јестиви производи (прерађевине)
 • Забрањени артикли
 Ванилин у таблетама (и у малим количинама).

Поглавље 22 Напици, жестока алкохолна пића и сирће
 • Артикли који се прихватају условно
 Пиво, вино, вермут, јабуково и крушково вино, медовина, сирће.

Поглавље 23 Остаци и отпаци у прехранбеној индустрији; готова сточна храна
 • Артикли који се прихватају условно
 Мекиње, остаци, остаци шећерне трске, уљане погаче.

Поглавље 24 Дуван и фабричке замене за дуван
 • Артикли који се прихватају условно
 Дуван у листу, дуван резан са стабљиком, остаци дувана, фабрички дувански производи, цигаре, цигарете, дуван за пушење и жвакање, бурмут.

Одељак V Минерални производи

Поглавље 25 Со; сумпор; земља и камен; гипсани материјали; креч и цемент
 Нема.

Поглавље 26 Руде, шљака и пепео
 Нема.

Поглавље 27 Минерална горива, минерална уља и производи настали њиховом дестилацијом; битуменски материјали; минерални восак
 • Артикли који се прихватају условно

Нафтна и битуменска уља, сирова нафта.

Одељак VI	Производи хемијске индустрије и сродних делатности
Поглавље 28	<p>Неорганске хемикалије; органска и неорганска једињења племенитих метала, метала ретких земаља, радиоактивних елемената или изотопа</p> <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли <p>Радиоактивне супстанце - Уранијум</p>
Поглавље 29	<p>Органске хемикалије</p> <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли <p>Гасови под притиском – гориво за упаљаче, посуде са ваздухом под притиском, запаљиви гасови, спрејеви, апарати за гашење пожара.</p> <p>Производи који садрже течности – течности за упаљаче, боје, лепкови. Ванилин и етил-ванилин.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно <p>Мононитротолуен, динитротолуен и тринитротолуен, тринитрофенол, тринитроксилен. Нитроглицерин, пентрит, морфијум, кокаин и остале опојне дроге.</p>
Поглавље 30	<p>Фармацеутски производи</p> <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли <p>Отровне и инфективне супстанце – Пестициди, инсектициди, хемикалије за агрикултуру, једињења живе, бактерије и вируси.</p> <p>Корозивна средства – Кииселине, батерије, жива.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно <p>Животињски и хумани серуми, вакцине за употребу у хуманој и ветеринарској медицини. Лекови. Вата, газа и завоји.</p> <p>Стерилни хируршки кетгут и слични стерилни материјали за шивење.</p> <p>Реагенси за одређивање крвне групе.</p> <p>Дијагностички реагенси.</p> <p>Зубни цемент и остала зубна пуњења.</p> <p>Комплети прве помоћи.</p> <p>Хемијски контрацептивни производи.</p>
Поглавље 31	<p>Ћубрива</p> <p>Нема.</p>
Поглавље 32	<p>Екстракти за штављење и бојење; танини (штавила) и њихови деривати; боје, пигменти и друга средства за бојење; боје и лакови; столарски кит и остале смоле; мастила</p> <p>Нема.</p>
Поглавље 33	<p>Етерична уља и смоле; парфимеријски, козметички или тоалетни производи</p> <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли <p>Производи ароматизовани ванилом или ванилином.</p> <p>Козметика (парфеми, производи за маникир, скидачи лака за нокте итд.).</p>
Поглавље 34	<p>Сапун, органски површински активни реагенси, препарати за прање, препарати за подмазивање, вештачки воскови; обрађени воскови; производи за полирање или чишћење, свеће и слични артикли, пасте за моделовање, „зубни воскови“ и стоматолошки производи на бази гипса</p> <p>Нема.</p>
Поглавље 35	<p>Беланчевинасте материје; модификовани скроб; лепила; ензими</p> <p>Нема.</p>
Поглавље 36	<p>Експлозивни; пиротехнички производи; шибице, пирофорне (спонтано запаљиве) легуре; неки запаљиви производи</p> <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли <p>Експлозивни материјали – ватромет, петарде, муниција, барут, ракете, ракете за случај опасности. Запаљиве супстанце – шибице, угаљ.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно <p>Барутни материјали који се користе у рударству и лову. Експлозивни - спорогорећи и детонирајући штапин, ударне или детонаторске каписле, упаљачи, електрични детонатори.</p>
Поглавље 37	<p>Фотографски и кинематографски производи</p> <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли <p>Електронска опрема – видео камере, дигиталне камере</p>
Поглавље 38	<p>Разни хемијски производи</p>

- Забрањени артикли
- Оксиданти – Пероксиди, избелјивачи.

Одељак VII	Пластика и производи од пластике; гума и производи од гуме
Поглавље 39	Пластика и производи од пластике <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Уређаји за мерење капацитета.
Поглавље 40	Гума и производи од гуме <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Контрацептивна средства и кондоми. Цуцле за бебе од гуме, осим тврде вулканизоване гуме. Производи које одобри Министарство здравља.
Одељак VIII	Сирова кожа; штављена кожа, крзна и производи од крзна; седларски и сарачки производи; предмети за путовање, ручне торбе и слични контејнери; предмети од животињских црева
Поглавље 41	Сирова кожа (осим необрађеног крзна) и обрађена кожа Нема.
Поглавље 42	Производи од коже, седларски и сарачки производи; предмети за путовање, ручне торбе и слични контејнери и производи од животињских црева (осим свиленог кетгута) <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Футроле за оружје и фишеклије, појасеви и реденици који се могу забуном сматрати за производе који се користе за војну употребу.
Поглавље 43	Крзна и вештачко крзно; индустријски крзарски производи Нема.
Одељак IX	Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ; плута и производи од плуте; индустријски производи од сламе, еспарто траве или другог материјала за плетење; корпе и плетарски производи
Поглавље 44	Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ (ћумур) <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Уређаји за мерење капацитета. Видети Део II.
Поглавље 45	Плута и производи од плуте Нема.
Поглавље 46	Производи од сламе, еспарто траве или осталих материјала за плетарију; корпарски и плетарски производи <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Плетарски материјал (слама, врбово пруће, трска, траке од дрвета и коре дрвета, неупредена природна текстилна влакна итд), корпарски и плетарски производи.
Одељак X	Целулоза од дрвета или других влакнастих целулозних материјала; хартија и картон (отпаци и остаци) за поновну прераду; хартија и картон и производи од хартије и картона
Поглавље 47	Целулоза од дрвета или других влакнастих целулозних материјала; хартија и картон (отпаци и остаци) за поновну прераду Нема.
Поглавље 48	Хартија и картон; производи од папирне пулпе, хартије или картона Нема.
Поглавље 49	Штампане књиге, новине, слике, и остали производи штампарске делатности; рукописи, куцани текстови и планови <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Порнографски писани материјал и књиге. <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Штампане публикације.
Одељак XI	Текстил и текстилни производи
Поглавље 50	Свила Нема.
Поглавље 51	Вуна, фина или груба животињска длака; предиво и тканине од коњске длаке

- Артикли који се прихватају условно
Фина или груба животињска длака. Отпаци од вуне или од fine животињске длаке. Вуна, фина или груба животињска длака и коњска длака. Тканине од fine и грубе животињске длаке.
 - Поглавље 52 Памук**
 - Артикли који се прихватају условно
Памук у ринфузи, уз поштовање услова паковања прописаних у одобрењу које издаје Министарство индустрије.
 - Поглавље 53 Остала биљна текстилна влакна; предиво од хартије и тканине од предива од хартије**
Нема.
 - Поглавље 54 Вештачка или синтетичка влакна; траке од вештачких и синтетичких текстилних материјала**
Нема.
 - Поглавље 55 Вештачка или синтетичка влакна, сечена**
Нема.
 - Поглавље 56 Вателин, филц и неткани материјал; специјална предива; канапи, ужад, конопци и каблови и производи од њих**
Нема.
 - Поглавље 57 Теписи и друге текстилне подне облоге**
Нема.
 - Поглавље 58 Специјалне тканине; тафтовани текстилни производи; чипке; таписерије; позамантерија; вез**
Нема.
 - Поглавље 59 Текстилне тканине, импрегнисане, премазане, превучене, прекривене или ламиниране, текстилни производи погодни за техничке сврхе**
Нема.
 - Поглавље 60 Плетени или кукичани материјали**
Нема.
 - Поглавље 61 Одевни предмети и прибор за одећу, плетени или кукичани**
 - Забрањени артикли
Мушка горња одећа зелене, каки и маслинасто-зелене боје и војничког кроја, која се забунуом може сматрати за војну униформу.
 - Поглавље 62 Одевни предмети и прибор за одећу, осим плетених или кукичаних производа**
 - Забрањени артикли
Мушка горња одећа зелене, каки и маслинасто-зелене боје и војничког кроја, која се забунуом може сматрати за војну униформу.
 - Поглавље 63 Остали готови производи од текстила; сетови; изношена, дотрајала одећа и дотрајали производи од текстила; крпе**
 - Артикли који се прихватају условно
Употребљаване вреће.
- Одељак XII** Обућа, шешири, капе и остале покривке за главу, кишобрани, сунцобрани, штапови, бичеви, корбачи и њихови делови; препарирано перје и производи од перја; вештачко цвеће; производи од људске косе
- Поглавље 64 Обућа, камашне и слични производи; делови тих производа**
Нема.
 - Поглавље 65 Шешири, капе и остале покривке за главу и њихови делови**
 - Забрањени артикли
Војничке капе и шешири војничког стила. Металне кациге и шлемови (изузев мотоциклистичких кацига, кацига за бициклистичке, мотоциклистичке и ауто-трке и рударских шлемова).
 - Поглавље 66 Кишобрани, сунцобрани, штапови, штапови-столице, бичеви, корбачи и њихови делови**
Нема.
 - Поглавље 67 Перје и паперје, препарирано и производи израђени од перја и паперја; вештачко цвеће; производи од људске косе**
Нема.
- Одељак XIII** Артикли од камена, гипса, цемента, азбеста, лискуна или сличних материјала, керамички производи, стакло и стакларија
- Поглавље 68 Артикли од камена, гипса, цемента, азбеста, лискуна и сличних материјала**

Поглавље 69 **Керамички производи**
Нема.

Поглавље 70 **Стакло и стакларија**
Нема.

Одељак XIV **Природни или узгајани бисери, драго или полудраго камење, племенити метали, метали платирани племенитим металима и производи од њих; имитације накита; ковани новац**

Поглавље 71 **(једино поглавље)**
Нема.

Одељак XV **Неплеменити метали и артикли од неплеменитих метала**

Поглавље 72 **Гвожђе и челик**
Нема.

Поглавље 73 **Артикли од гвожђа и челика**
• Артикли који се прихватају условно
Посуде; мерни уређаји.

Поглавље 74 **Бакар и артикли од бакра**
• Артикли који се прихватају условно
Посуде; мерни уређаји.

Поглавље 75 **Никл и артикли од никла**
Нема.

Поглавље 76 **Алуминијум и артикли од алуминијума**
• Артикли који се прихватају условно
Посуде; мерни уређаји.

Поглавље 77 **(Резервисано за могућу будућу употребу у усклађеном систему)**
Нема.

Поглавље 78 **Олово и артикли од олова**
Нема.

Поглавље 79 **Цинк и артикли од цинка**
Нема.

Поглавље 80 **Калај и артикли од калаја**
• Артикли који се прихватају условно
Уређаји за мерење капацитета.

Поглавље 81 **Остали неплеменити метали; метал-керамика; њихови производи**
• Зобрањени артикли
Берилијум.

Поглавље 82 **Алати, оруђа, прибор за јело, кашике и виљушке од неплеменитог метала; њихови делови од неплеменитог метала**
Нема.

Поглавље 83 **Разни предмети од неплеменитих метала**
Нема.

Одељак XVI **Машине, апарати и уређаји; електротехнички производи; њихови делови; апарати за снимање и репродукцију звука, телевизијски апарати за снимање и репродукцију слике и звука, делови и прибор за те производе**

Поглавље 84 **Нуклеарни реактори, котлови, машине и механички уређаји и њихови делови**
• Артикли који се прихватају условно
Пумпе за гориво или мазиво, остале пумпе опремљене мерним уређајима.
Дестилациони судови и њихови делови (потребна је дозвола Одсека за посредно опорезивање).
Машине за пуњење, мерни вентили, покретни кранови са баластом.

Поглавље 85 **Електричне машине и опрема и њихови делови; апарати за снимање и репродукцију звука; телевизијски апарати за снимање и репродукцију слике и звука, делови и прибор за те производе**

- Забрањени артикли
- Магнетизована роба – суви лед, литијумске целије и батерије, електронска опрема (видео камере, токи – воки, GPRS уређаји, теледириговане играчке, дигиталне камере, уређаји за скенирање, мобилни телефони, МП3 и МП4 плејери, смарт телеефони, електрични бријачи, ДВД плејери, електронска опрема за мерење.
- Артикли који се прихватају условно
- Електрични апарати за жичну телефонију и телеграфију.
 Медијуми за снимање звука (снимци и траке).
 Предајници за радио-телефонију, радио-телеграфију, радио-дифузију или телевизију.
 Радари, уређаји за радио-навигацију и за даљинску радио-контролу.
 Пријемници за радио-телефонију, радио-телеграфију, радио-дифузију или телевизију.
 Антене и антенски рефлектори.

Одељак XVII Возила, авиони, бродови и пратећа транспортна опрема

- Поглавље 86 Локомотиве за возове и трамваје, шинска возила и њихови делови; железнички и трамвајски колосечни склопови и прибор и њихови делови; механичка и електромеханичка сигнална опрема за саобраћај свих врста**
 Нема.
- Поглавље 87 Возила, осим железничких или трамвајских шинских возила и њихови делови и прибор**
- Забрањени артикли
- Тенкови и борбена возила.
- Поглавље 88 Авиони, космичке летелице и њихови делови**
 Нема.
- Поглавље 89 Бродови, чамци и пловни објекти**
- Забрањени артикли
- Ратни бродови.

Одељак XVIII Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински и хируршки инструменти и апарати; часовници; музички инструменти; њихови делови и прибор

- Поглавље 90 Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински и хируршки инструменти и апарати; часовници; музички инструменти; њихови делови и прибор**
- Артикли који се прихватају условно
- Микроскопи, телескопски нишани за оружје, ласери осим ласерских диода, даљиномери, теодолити и тахиметри; нивелири; апарати за фотограмetriју; ваге.
 Инструменти за цртање, обележавање или математичко рачунање; инструменти за мерење дужине.
 Термометри; барометри; уређаји за одређивање густине; хидрометри и слични плутајући инструменти; алкохолметри; хигрометри; психрометри; сахариметри; апарати за мерење или контролу протока или нивоа течности.
 Мерачи протока гасова и течности; електрична бројила.
- Поглавље 91 Часовници и њихови делови**
 Нема.
- Поглавље 92 Музички инструменти; делови и прибор за ове артикле**
 Нема.

Одељак XIX Оружје и муниција; њихови делови и прибор

- Поглавље 93 (једино поглавље)**
- Забрањени артикли
- Напуњене чауре и ударне каписле за војну употребу.
- Артикли који се прихватају условно
- Ратни материјал и слична опрема. Војно оружје.
 Револвери, пиштољи и остало оружје. Делови и прибор. Бодежи и оружје за бацање.

Одељак XX Разни фабрички артикли

- Поглавље 94 Намештај, постељина, мадраци, носачи мадраца, јастуци и слични пуњени производи; лампе и друга расветна тела, на другом месту непоменути или укључена; осветљени знаци, осветљене плочице са именима и слично; монтажне зграде**
 Нема.
- Поглавље 95 Играчке, реквизити за игру и спорт; њихови делови и прибор**

- Артикли који се прихватају условно
Слот машине, машине за коцкање које избацују ковани новац или жетоне.

Поглавље 96 Разни фабрички артикли
Нема

Одељак XXI Уметнине, колекционарски предмети и антиквитети

- Поглавље 97 Уметнине, колекционарски предмети и антиквитети**
- Артикли који се прихватају условно
Поштанске и таксене марке.

II Део: Услови за прихватање артикала који се увозе или су у транзиту**2.1. Животиње и производи животињског порекла**

Увоз у Мадагаскар птица и других животиња, било живих или животињских кожа, из земаља у којима су те животиње заштићене у оквиру Међународне конвенције о биљном и животињском свету у Африци (потписана у Лондону, 8. новембра 1933. године) дозвољен је искључиво ако је уз животињу или њену кожу приложена одговарајућа потврда коју су издали надлежни органи у земљи порекла.

Увоз свих птица и риба, или птичјих јаја и икре, као и свих других живих животиња или производа животињског порекла је забрањен ако не постоји претходна дозвола министра надлежног за водотокове и шумарство, без прејудуцирања према одговарајућим одредбама правоснажних прописа о здрављу животиња, укључујући и претходну дозволу директора директората за узгајање стоке и морски риболов. Уз пошиљке се мора приложити здравствена потврда и потврда о пореклу коју је издала званична ветеринарска служба у земљи порекла, и коју мора парафирати Директорат за ветеринарске услуге Мадагаскара.

Наведене одредбе се не примењују на производе животињског порекла који су намењени за људску исхрану, ако је њиховом обрадом и паковањем отклоњена могућност уношења изазивача болести животиња (кондензовано млеко, пастеризовани маслац, сиреви са изузетком меких белих сирева, стерилизоване месне и рибље конзерве, сало, маст, топљени лој, маргарин). Уз производе се мора приложити здравствена потврда и потврда о пореклу.

За увоз су тренутно отворене следеће луке: Таматаве, Дијего-Суарез (Diégo-Suarez), Мажинга (Majunga), Тилеар (Tuléar), Пор-Дофен (Port-Dauphin), аеродром Ивато и аеродроми Амборови (Mažinga) i Tamatave.

2.2. Биљке и биљни производи

При увозу биљака, делова биљака, семена, земље, компоста и амбалаже која је коришћена за транспорт, по приспећу на Мадагаскар мора се извршити фитосанитарни преглед.

При увозу наведених производа и материјала мора се обезбедити претходна дозвола Службе за заштиту пољопривредне производње.

Улога царинске службе је ограничена, у смислу да ова служба захтева подношење увозне дозволе, а робу може пропустити само ако је приложена фитосанитарна дозвола коју издаје фитосанитарни инспектор.

При увозу биљних остатака, уљаних погача, меласе, остатака шећерне трске и отпадног поврћа мора се извршити фитосанитарна контрола.

2.4. Пића, течности које садрже алкохол

Важи апсолутна забрана увоза апсинта и сличних производа. Не смеју се увозити следећа алкохолна пића:

- i) аперитиви који садрже алкохол (анис, „bittero“, „goudrons“ и слично), са изузетком пића ароматизованих анисовим семеном, јачине између 41° и 45°.
- ii) Аперитиви који садрже вино и пића за подстицање варења (дигестиви), са садржајем екстракта већим од пола грама по литру: жестока алкохолна пића осим природних жестоких алкохолних пића добијених из вина, комине, воћа и житарица, рума и тафије.
- iii) Међутим, увоз „правих“ и комерцијалних вина са природном јачином нижом од 12°, у која је додат алкохол ради повећања јачине за мање од 1,5° није забрањен, под условом да садржај алкохола не прелази 12°. Могу се додавати искључиво жестока пића која су добијена дестилацијом вина и у којима је садржај алкохола виши од 45°.

- 2.5. Дуван** Дуван у листовима се може увозити искључиво у пакетима који су адресовани на фабрике дувана. Царинска служба може дозволити њихово преузимање тек по подношењу дозволе коју издаје Одсек за посредно опорезивање. На сваком пакету се, на истој страни, мора назначити порекло, бруто маса, тара и нето маса. Увоз осушеног лишћа дувана за индустријску употребу дозвољен је под следећим условима: постојање фитосанитарне увозне дозволе из земље порекла у којој се потврђује непостојање пламењаче дувана (*peronospora tabacina*) у земљи порекла; оригинално паковање, у облику конуса; задимљавање етилен-оксидом у Маллет станицама у лукама приспећа (Mažinga, Tamatave). Дувански производи се могу увозити искључиво у име Малагашке управе за фискалне монополе (*Régie Malgache des Monopoles Fiscaux - RMMF*).
- Међутим, царински органи могу дозволити физичким лицима да за сопствене потребе увозе дуван у количинама до 10 кг годишње, из здравствених разлога или услед навике.
- Сва лица старија од 18 година која долазе из иностранства могу, по усменој пријави царини, бити ослобођена од плаћања дажбина, пореза и накнада, уколико увозе дуван или дуванске производе у максималној некумулативној количини од 25 цигара, 500 цигарета или 500 г дувана, као своје „путне залихе“.
- 2.6. Минерална уља** Сирова нафта: при увозу силових минералних уља мора се обезбедити сертификат тела надлежног за послове технике у земљи екстракције.
- Уље из уљаних шкриљаца и остале врсте уља: при увозу се мора обезбедити сертификат тела надлежног за послове технике у земљи екстракције.
- 2.7. Опојне дроге** За увоз опојних дрога, фармацеутских производа и специјалитета који садрже опојне дроге неопходна је дозвола коју издаје Министарство здравља.
- 2.8. Фармацеутски производи**
- 2.8.1. За увоз лекова и других производа који се користе за лечење неопходна је претходна дозвола коју издаје Министарство здравља.
- 2.8.2. Увоз контрацептивних средстава која нису лекови или кондоми могу вршити искључиво тела која овласти Министарство здравља.
- 2.9. Хемијске шибце** Увоз може вршити искључиво Малагашка управа за фискалне монополе (*Régie Malgache des Monopoles Fiscaux - RMMF*).
- 30/2.10. Артикали од гуме** Забрањен је увоз производа и уређаја за спречавање зачећа и цуцли за бебе које нису произведене од тврде вулканизоване чисте гуме или другог материјала који одобри Министарство здравља.
- 31/2.11. Књиге, брошуре, новине, тисковина** При увозу публикација у писменом виду мора се обавити контрола од стране Министарства унутрашњих послова. Забрањен је увоз писменог материјала са порнографском садржином.
- 32/2.12. Фини или узгајани бисери, драго камење и племенити метали, производи од њих, имитације накита** Забрањен је увоз следећих артикала:
- драго и полудраго камење, рубини, сафири, смарагди, кристали стена намењени топлењу;
 - синтетичко или реконструисано драго и полудраго камење;
 - злато и златни прах за неновчане намене;
 - артикли са позлатом;
 - сирова платина или платина у праху;
 - артикли пресвучени платином;
 - позлаћени накит или накит пресвучен платином;
 - златарски производи од сребра, злата или платине;
 - артикли са природним бисерима.
- 34/2.14. Мерни инструменти** При увозу мерних инструмената мора се обезбедити претходна дозвола од званичне службе за метролошку контролу. Исто важи и за артикле који у комбинацији чине мерни инструмент. Ако су производи намењени за кућну употребу, при подношењу царинске декларације мора се затражити претходна дозвола.
- 35/2.15. Ратни материјал** Увоз ратног материјала, оружја и муниције може вршити искључиво Министарство одбране.
- 36/2.16. Машине за коцку, играчке** Забрањен је увоз слот машина и машина за коцкање које избацују жетоне или готов новац.

III Део: Специјалне одредбе, царина и друго

- 3.1. Сачињавање царинских декларација** Царинске декларације морају садржати све информације које су неопходне за царинење или извоз робе. У њима се мора навести следеће:
- презиме и име и адреса пошиљаоца и примаоца;
 - земља порекла и одредишта пошиљке;
 - опис садржаја робе и индексни код према хармонизованом систему;
 - бруто и нето маса, вредност пошиљке са ознаком валуте.
- 3.2. Прилагање фактура** Ако не постоји сумња у погледу злоупотребе, царинска служба је од потребе прилагања фактура изузела поштанске пошиљке некомерцијалне природе, без обзира на вредност, и комерцијалне пошиљке са укупном вредношћу од највише 500 француских франака.
- Уз сву робу за коју је потребна царинска декларација морају се приложити одговарајуће фактуре. Ова одредба се не примењује на робу некомерцијалне природе.
- 3.3. Прилагање потврде о пореклу робе** За све производе мора се навести порекло.
- 3.4. Царинске и друге одредбе** Царински органи могу, за мале пошиљке које се шаљу повремено или су намењене породичној употреби, одлучити да се примењују стандардне пореске стопе.
- 3.5. Одредбе у случају кршења прописа** Не постоје посебне одредбе у области поштанских пошиљака. Из тог разлога, на све прекршаје се примењују општи прописи царинског законодавства.